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1. Powering on or restarting automatically after charging

Insert the protruding part of the charging cradle into the positioning hole of the

band strap, then fasten the buckle. The battery level will be displayed on the

screen.

Heart rate monitoring

sensor

Charging port Sereen
Touch-sensitive
button

@ - Wipe the charging port dry before charging to avoid getting dirt and
water on the metal contacts, which could result in a short circuit or other
safety risks.
- If the band's screen stutters or goes black, attach the band to the
charger to restart it. ]



2. Downloading Huawei Wear

=
1
[a]

To download and install the Huawei Wear app, scan the QR
code on the right, or search for Huawei Wear in the Google
Play Store or Apple App Store.

3. Pairing your band with your phone
To pair the band with your phone, follow the onscreen instructions in the
Huawei Wear app and touch the touch-sensitive button on your band to pair.

4. Getting help

Scan the QR code on the right or view the user guide in the
Huawei Wear app for more information about connection and
functions as well as usage tips.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. All rights
reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT
CONSTITUTE ANY KIND OF WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

W O

Huawe , HUAWEI | and 2 are trademarks or registered trademarks of Huawei
Technologies Co., Ltd.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under
license.
Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of
their respective owners.
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Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the

privacy policy at http:/consumer.huawei.com/privacy-| ﬁolicy, or read the privacy

policy and service terms using the app after pamng it with your phone.

Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas

posted turn off "two-way radios" or "electronic devices" to avoid interfering with

blasting operations.

Operation and safety

« Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may

cause fire, explosion or other hazards.

Ideal temperatures are -10°C to +45°C.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or

pacemakers. Consult your service provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be

maintained between a device and a pacemaker to prevent potential interference

with the pacemaker. If using a pacemaker, hold the device on the side opposite
4



the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight.

Do not place them on or in heating devices, such as microwave ovens, stoves, or

radiators.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of

accidents, do not use your wireless device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in

dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are

stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using your

device in these environments increases the risk of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local

regulations. They should not be disposed of in normal household waste.Improper

battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

The device has undergone testing and has demonstrated water and dust

resistance in certain environments.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the
5



battery, otherwise the device may be damaged. To replace the battery, take the
device to an authorized service center.
Disposal and recycling information
The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature
or packaging reminds you that all electronic products and batteries must
be taken to separate waste collection points at the end of their working
lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with
household garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the
I -quipment using a designated collection point or service for separate
recycling of waste electrical and electronic equipment (WEEE) and batteries
according to local laws.
Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and
electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves valuable
materials and protects human health and the environment, improper handling,
accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be
harmful for health and environment. For more information about where and how to
6



drop off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household
waste disposal service or visit the website http://consumer.huawei.com/en/.
Reduction of hazardous substances
This device and any electrical accessories are compliant with local applicable
rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and Batteries (where included)
regulations, etc. For declarations of conformity about REACH and RoHS, please
visit our web site http://consumer.huawei.com/certification.
EU regulatory conformance
RF exposure requirements
Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:
RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only.
Failure to observe this guideline may result in RF exposure exceeding limits.
Statement
Hereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device is in compliance with
the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
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The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be
viewed at http://consumer.huawei.com/certification.
This device may be operated in all member states of the EU.
Observe national and local regulations where the device is used.
This device may be restricted for use, depending on the local network.
Frequency bands and power
(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be
available in all countries or all areas. Please contact the local carrier for more details.
(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which
the radio equipment operates: The maximum power for all bands is less than the
highest limit value specified in the related Harmonized Standard.
The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal
limits applicable to this radio equipment are as follows:
NYX-B10: Bluetooth: 20 dBm
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Accessories and Software Information

It is recommended that the following accessories should be used:

Charging dock: AF33-1

Charging cable

The product software version is NYX-B10: V1.0.41

Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance
functions after the product has been released. All software versions released by the
manufacturer have been verified and are still compliant with the related rules.

All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not
accessible to the user, and cannot be changed by the user.

For the most recent information about accessories and software, please see the
DoC (Declaration of Conformity) at http://consumer.huawei.com/certification.

Knock the screen four times with your knuckle, and press and hold the touch-
sensitive button to view the E-label screen.

Please visit http://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated
hotline and email address in your country or region.
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Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device
(including its electrical accessories) should not be disposed of as normal
household garbage. Do not dispose of your device as unsorted municipal
waste. The device should be handed over to an authorized collection
center for recycling or proper disposal at the end of its life. Please contact
us on official website: http://consumer.huawei.com/in, e-mail: service.
hw.in@huawei.com, service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free, 9AM-9PM all 7 days,
except public holidays) or address: M/S -RUN SERVICE INFOCARE PVT LTD,
Ambit IT Park, Module D,4th Floor, Ambattur Industrial Estate, Chennai 600058 to
find contact details of the collection center. Improper handling, accidental breakage,
damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful for health
and environment.
For more detailed information about the recycling of the device, contact your local
city office, the household waste disposal service, or the retail store where you
purchased this device.
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The disposal of this device is subject to the E-Waste (Management) Rules, 2016.

The purpose for separating E-Waste from other wastes is to minimize the potential

environmental impacts on human health of any hazardous substances that may be

present.

Reduction of hazardous substances(India)

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not

contain hazardous substances regulated by the Rules except for the applications of

exemption.

Industry Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only.

Failure to observe this guideline may result in RF exposure exceeding limits.

IC Statement

The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of
11



RSS 102 and compliance with RSS-102 RF exposure, users can obtain Canadian

information on RF exposure and compliance.

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause

interference, and (2) this device must accept any interference, including interference

that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de I'lC

L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la

section 2.5 du RSS 102 et la conformité a RSS 102 sur I'exposition aux 19 RF. Les

utilisateurs peuvent obtenir de I'information canadienne sur I'exposition aux RF ainsi

que la conformité.

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux

appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions

suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
12



I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est

susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

FCC Regulatory Compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only.

Failure to observe this guideline may result in RF exposure exceeding limits.

FCC statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class

B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed

to provide reasonable protection against harmful interference in a residential

installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency

energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause

harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that

interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
13



harmful interference to radio or television reception, which can be determined
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

--Reorient or relocate the receiving antenna.

--Increase the separation between the equipment and receiver.

--Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

--Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by
Huawei Technologies Co., Ltd. for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.
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Guide de démarrage rapide

1. Mettre sous tension ou redémarrer automatiquement apres le
chargement

Insérez la partie saillante de la station d'accueil dans le trou de positionnement de la sangle
du bracelet, puis attachez la boucle. Le niveau de la batterie s'affiche alors a I'écran.

Capteur de contréle de la
fréquence cardiaque
Port pour la recharge

Ecran

Touche tactile

T\ - Essuyez soigneusement le port de charge avant de charger I'appareil afin de
(D prévenir 'accumulation de saletés et d'eau sur les contacts métalliques, ce qui
pourrait provoquer un court-circuit ou créer d'autres risques pour la sécurité.
Si I'affichage de I'écran du bracelet est saccadé ou devient noir, fixez le bracelet sur
le chargeur afin de le redémarrer.



2. Téléchargement de Huawei Wear E:ﬂb-m

Pour télécharger et installer I'application Huawei Wear, balayez le QR
code sur la droite ou recherchez I'application Huawei Wear sur Google
Play ou I'App Store d’Apple. E -

3. Appairage de votre bracelet avec votre téléphone
Pour apparier le bracelet avec votre téléphone, suivez les instructions a I'écran dans
I'application Huawei Wear puis effleurez la touche tactile sur votre bracelet pour I'apparier.

4. Obtenir de I'aide

Balayez le QR code sur la droite ou affichez le guide de I'utilisateur
dans l'application Huawei Wear afin d’obtenir davantage d'informations
concernant la connexion et les fonctionnalités ainsi que des conseils
d'utilisation.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE
AUCUNE GARANTIE QUELLE QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

\/
?UA‘,% HUAWEI, et g'é sont des marques de commerce ou des marques
déposées de Huawei Technologies Co., Ltd.

La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues
par Bluetooth SIG, Inc., et toute utilisation de ces marques par Huawei Technologies
Co., Ltd. est réalisée en vertu d'une licence.

Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés
peuvent étre la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Pour mieux comprendre comment nous proté%eons vos renseignements personnels,
veuillez consulter la politique de confidentialité a I'adresse htfp://consumer.huawei.
com/privacy-policy ou lire la politique de confidentialité et les modalités de service a
l'aide de I'application aprés I'avoir associée a votre téléphone.
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Détonateurs et zones

« Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez
dans une zone de dynamitage ou dans des zones ou des panneaux indiquent
d’éteindre les « appareils radio émetteur-récepteur » ou les « appareils
électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.

Fonctionnement et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non

approuvé(e) ou incompatible pourrait causer un incendie, une explosion ou créer

d'autres risques.

Les températures idéales varient entre -10 °C et +45 °C.

Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils

auditifs ou stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour

obtenir davantage d’informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une

distance minimale de 15 cm entre I'appareil et un stimulateur cardiaque afin

d'éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur cardiaque, tenez I'appareil

du coté opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.

Tenez l'appareil et la batterie a I'ecart de la chaleur excessive et de la lumiére directe
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du soleil. Ne les placez pas sur ou a l'intérieur des appareils chauffants, comme les
fours a micro-ondes, les poéles ou les radiateurs.
Utilisez I'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les
risques d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil lorsque vous conduisez.
Pour éviter d'endommager les piéces ou les circuits internes de votre appareil, ne
I'utilisez pas dans des environnements poussiéreux, enfumés, trés humides ou
sales ou a proximité de champs magnétiques.
N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas |'appareil Ia o des substances
inflammables ou explosives sont entreposées (par exemple, dans une station-
service, un dépét pétrolier ou une usine chimique). L'utilisation de votre appareil
dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.
Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant
la réglementation en vigueur dans votre pays. Ceux-ci ne devront pas étre jetés
avec les ordures ménageres ordinaires. Une utilisation incorrecte de la batterie
pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou d'autres dangers.
L'appareil a fait I'objet de tests et a démontré une résistance a I'eau et a la
poussiére dans certains environnements.
L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la
19



retirer, sinon I'appareil pourrait étre endommagé. Pour remplacer la batterie,
apportez I'appareil dans un centre de services autorisé.
Renseignements relatifs a I'élimination et au recyclage
Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la
batterie, dans les documents ou sur I'emballage vous rappelle que tous
les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés
dans un centre distinct de collecte de déchets une fois leur durée de vie
utile atteinte; ceux-ci ne doivent pas étre jetés par la voie habituelle avec
les ordures ménageres. Il est de la responsabilité de I'utilisateur de se
départir de I'équipement en se rendant dans un centre de collecte ou
point de service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la
réglementation locale.
La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir
que les équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de fagon
a récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et
I'environnement; une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des dommages
ou un mauvais recyclage a la fin de son cycle de vie nsqueralent d'étre nocifs
20



pour la santé et I'environnement. Pour de plus amples renseignements au sujet

de I'endroit ou de la fagon de vous départir de vos équipements électriques et

électroniques (EEE) de rebut, veuillez contacter vos autorités locales, votre

revendeur ou votre service de collecte des ordures ménageéres, ou consulter notre

site Web : http://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales en

vigueur sur la restriction de I'utilisation de certaines substances dangereuses

dans I'équipement électrique et électronique, comme la directive REACH de I'UE,

RoHS et la réglementation relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour les

déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter notre

site Web : http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité a la réglementation de I'UE

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par

radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé
21



pour étre uniquement porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait

causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

Déclaration

Huawei Technologies Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil est

conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la

directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre

consultée sur http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglements nationaux et locaux des pays ou I'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.

Bandes de fréquences et puissance

(a) Bandes de fréquences au sein desquelles I'équipement radio fonctionne :

certaines bandes peuvent ne pas étre disponibles dans tous les pays ou régions.

Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir davantage de détails.

(b) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise par le biais

des bandes de fréquences au sein desquelles I'équipement radio fonctionne : la
22



puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus
élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission
(rayonnées et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio sont les suivantes :
NYX-B10 : Bluetooth : 20 dBm

Informations relatives aux ires et aux logici
Il est recommandé que les accessoires suivants soient utlllses
Station de charge : AF33-1 Cable de charge

La version du logiciel du produit est NYX-B10 : V1.0.41

Les mises & jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des
bogues ou d'améliorer les fonctionnalités apres la mise sur le marché du produit.
Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont
toujours conformes aux régles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie)
ne sont pas accessibles a I'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par ce dernier.
Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et
les logiciels, veuillez consulter la déclaration de conformité (DoC) sur la page



http://consumer.huawei.com/certification.

Cognez I'écran quatre fois avec la jointure de votre doigt, puis appuyez sans
relacher la touche tactile afin de visualiser I'écran « E-label ».

Veuillez visiter le site http://consumer.huawei.com/en/support/hotline pour obtenir le
numéro de téléphone et I'adresse courriel a jour du service d'assistance pour votre
région ou pays.

Conformité aux normes d'Industrie Canada

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par
radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé
pour étre uniquement porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait
causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

IC Statement

The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of
RSS 102 and compliance with RSS-102 RF exposure, users can obtain Canadian
information on RF exposure and compliance

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB 3(B).



This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
interference, and (2) this device must accept any interference, including interference
that may cause undesired operation of the device.
Déclaration de I'IC
L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la
section 2.5 du RSS 102 et la conformité & RSS 102 sur I'exposition aux 19 RF. Les
utilisateurs peuvent obtenir de I'information canadienne sur I'exposition aux RF ainsi
que la conformité.
Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux
appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions
suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est
susceptible d'en compromettre le fonctionnement.
Conformité réglementaire de la Federal C icati C ission (FCC)
en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)
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Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par
radiofréquence (RF) :
Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé
pour étre uniquement porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait
causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.
Déclaration de la FCC
Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites pour appareils
numériques de Classe B, selon la Section 15 des réglements de la FCC. Ces
limites sont destinées a assurer une protection raisonnable contre les interférences
nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et
est susceptible d’irradier de I'énergie de radiofréquence et, si celui-ci n'est pas
installé et utilisé conformément aux présentes instructions, pourrait causer des
interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois, rien ne garantit
I'absence d'interférences dans une installation particuliére. Si cet équipement
provoque des interférences nuisibles a la réception des signaux de radio ou
de télévision, ce qui peut étre déterminé en allumant et en éteignant I'appareil,
I'utilisateur est vivement encouragé d'essayer de corriger ces interférences par I'un
26



des moyens suivants :

-- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

-- Eloigner davantage I'¢quipement du récepteur.

-- Brancher I'équipement dans une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le
récepteur est branché.

-- Consulter le revendeur ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour
obtenir de I'aide.

Cet appareil est conforme a la section 15 des reglements de la FCC. Le

fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit

pas provoquer de brouillage nuisible, et (2) cet appareil doit supporter tout brouillage

recu, y compris le brouillage pouvant entrainer un mauvais fonctionnement.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément
approuvé par Huawei Technologies Co., Ltd. a des fins de conformité, pourrait
entrainer la révocation du droit d'utilisation de I'appareil par I'utilisateur.

27



Guide de démarrage rapide
1. Mettre sous tension ou redémarrer automatiquement le bracelet
aprés rechargement

Insérez la partie saillante du socle de recharge dans l'orifice de positionnement du bracelet,
puis attachez la boucle. Le niveau de la batterie s'affiche sur I'écran.

Capteur de fréquence
cardiaque
Port de recharge

Ecran

Bouton tactile

O - Avant de procéder au rechargement, essuyez le port de recharge afin d'éviter que
de I'eau ou des saletés sur les contacts métalliques ne provoquent un court-circuit
ou d'autres problémes de sécurité.
Si I'écran du bracelet clignote ou devient noir, connectez le bracelet au chargeur
pour le redémarrer.
28



2. Télécharger Huawei Wear

Pour télécharger et installer I'application Huawei Wear, scannez
le code QR a droite ou recherchez Huawei Wear sur le Google
Play Store ou I'Apple App Store.

EFaE
il
[a]

3. Associer votre bracelet a votre téléphone

Pour associer le bracelet a votre téléphone, suivez les instructions sur écran dans
I'application Huawei Wear et touchez le bouton tactile sur votre bracelet.

4. Obtenir de I'aide

Pour obtenir plus d'informations sur la connexion et les fonctions,

ainsi que des conseils d'utilisation, scannez le code QR a droite

ou affichez le guide d'utilisation dans I'application Huawei Wear.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE
CONSTITUE AUCUNE FORME DE GARANTIE.

Marques déposées et autorisations

O

nuawe, HUAWEI et §"é

Technologies Co., Ltd.

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. lls

sont utilisés sous licence par Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise

mentionnés appartiennent & leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniére de protéger vos informations

personnelles, veuillez consulter notre politique de confidentialité sur

http://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.htm, ou lire la politique de

confidentialité et les conditions d'utilisation de I'application aprés avoir associé cette
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derniére a votre téléphone.

Détonateurs électriques et zones de dynamitage

« Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous
trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un endroit ou sont présentes
des affiches exigeant I'extinction des « radios émetteur-récepteur » ou des
« appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de
dynamitage.

Utilisation et sécurité

« L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non

approuvé ou incompatible pourrait entrainer un incendie, une explosion ou

d'autres situations de danger.

La température idéale se situe entre -10 °C et +45 °C.

Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de

correction auditive ou des stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur

de service pour obtenir plus d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance

minimum de 15 cm soit maintenue entre un appareil et un stimulateur cardiaque

afin d'empécher des interférences potentielles avec le stimulateur cardiaque. Les
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personnes munies d'un stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil du coté

opposé au stimulateur et ne pas porter I'appareil dans une poche avant.

Tenez I'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe

du soleil. Ne le placez pas sur ou dans des appareils générant de la chaleur (fours

micro-ondes, réchauds ou radiateurs).

Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez I'appareil. Afin

de réduire le risque d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil en conduisant.

Pour prévenir 'endommagement des composants de votre appareil ou de ses

circuits internes, n’utilisez pas ce dernier dans des environnements poussiéreux,

enfumés, humides ou sales, ou a proximité de champs magnétiques.

N’utilisez pas I'appareil dans des endroits ot sont stockées des matiéres

inflammables ou explosives (station-service, dépét de pétrole ou usine chimique,

par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente

le risque d'explosion ou d'incendie.

Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux

réglementations locales. lls ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers.
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Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une
explosion ou d’autres dangers.

« L'appareil a été testé et sa résistance a I'eau et a la poussiére a été prouvée
dans certains environnements.

« N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela
pourrait endommager I'appareil. Pour remplacer la batterie, munissez-vous de
I'appareil et rendez-vous dans un centre de service autorisé.

Consignes de mise au rebut et de recyclage

Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur
I'emballage, le symbole de poubelle roulante barrée d’une croix vous
rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent
étre apportés a des points de collecte distincts de ceux des ordures
ménageéres normales lorsqu'ils arrivent en fin de vie, ils ne doivent pas

I :tre jetés avec les ordures ménageres. Il incombe a I'utilisateur de se

débarrasser de I'équipement dans un point de collecte ou auprés d’un service

spécifiquement désigné pour le recyclage des déchets d'équipements électriques et
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électroniques (DEEE) et des batteries, conformément aux lois locales.
En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que
les déchets d'équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de
maniére a récupérer les matériaux précieux et protéger la santé et I'environnement.
Si I'équipement n’est pas manipulé correctement ou qu'il se brise ou subit des
dégats accidentels, ou s'il n'est pas recyclé correctement en fin de vie, il pourrait
nuire a la santé et a I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux et la maniére
de vous débarrasser de vos déchets électriques et électroniques contactez les
autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures ménagéres, ou rendez-
vous sur le site Web http://consumer.huawei.com/fr/index.htm.
Réduction des substances dangereuses
Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les régles
locales applicables concernant I'utilisation de substances dangereuses dans
les équipements électriques et électroniques, telles que le réglement européen
REACH, la directive RoHS et les réglementations concernant les batteries (lorsque
I'appareil en comprend), etc. Vous pouvez accéder aux déclarations de conformité
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REACH et RoHS sur la page Web http://consumer.huawei.com/certification.
Conformité réglementaire UE

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF).
Les directives concernant I'exposition RF exigent de porter uniquement I'appareil
au poignet. Le non-respect de cette directive peut entrainer une exposition RF
dépassant les limites.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil est
conforme aux exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la
directive 2014/53/EU.

La derniére version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur
http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou I'appareil est utilisé.
Selon le réseau local, I'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.
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Bandes de fréquences et alimentation

a) Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement
radiotéléphonique : Certaines bandes ne sont pas disponibles dans tous les pays
ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre
opérateur local.

b) La puissance de radiofréquence maximale transmise sur les bandes de
fréquences dans lesquelles fonctionne I'équipement radiotelephonique La
puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus
élevée spécifiée par la norme harmonisée.

Les bandes de fréquences et les limites nominales de la puissance d'émission (rayonnée
et/ou conduite) applicables a cet équipement radiotéléphonique sont les suivantes :
NYX-B10 : Bluetooth : 20 dBm

Informations relatives aux accessoires et logiciels

Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :

Support de charge : AF33-1 Cable de charge

La version logicielle du produit est la version NYX-B10: V1.0.41

Les mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues
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ou améliorer les fonctionnalités aprés la sortie du produit. Toutes les versions des

logiciels publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux

régles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie)

ne sont pas accessibles a |'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par I'utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires

et aux logiciels, veuillez consulter la Déclaration de Conformité sur

http://consumer.huawei.com/certification.

Tapotez quatre fois I'écran avec votre phalange, puis maintenez appuyé le bouton

tactile pour voir I'écran du E-label.

Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du

support clients a jour pour votre pays ou votre région en vous rendant sur

http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Conformité réglementaire FCC

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF).
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Les directives concernant I'exposition RF exigent de porter uniquement I'appareil
au poignet. Le non-respect de cette directive peut entrainer une exposition RF
dépassant les limites.

Déclaration du FCC

Aprés une série de contréles, cet équipement a été jugé conforme aux limitations
fixées pour un appareil digital de classe B, conformément a la section 15 du
Réglement de la FCC. Ces limitations ont pour objectif d'assurer une protection
adéquate contre les interférences nuisibles dans les installations domestiques.
Cet appareil produit, utilise et peut émettre une énergie radiofréquence et peut,
si son installation ne correspond pas aux instructions, occasionner d'importantes
interférences préjudiciables aux communications radio. Toutefois, rien ne garantit
qu'il n'y aura pas d'interférences dans une installation donnée. Si cet équipement
engendre effectivement de telles interférences lors de la réception d'émissions
radiophoniques ou télévisées, ce qui peut étre confirmé en éteignant puis en
rallumant I'appareil, 'utilisateur peut corriger ces interférences au moyen de l'une
ou de plusieurs des mesures suivantes :
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— réorienter I'antenne de réception ou la changer de place
— éloigner davantage I'équipement du récepteur

— brancher I'équipement sur une prise située sur un autre circuit que celui auquel
est connecté le récepteur

— consulter le fournisseur ou un technicien agréé en radio/télévision pour obtenir de I'aide.

Ce périphérique est conforme a la section 15 de la réglementation FCC. Son

fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas

causer d'interférences nuisibles et (2) il doit accepter toute interférence regue, y

compris les interférences pouvant entrainer un dysfonctionnement.

Attention : Toute modification apportée a cet appareil sans I'approbation expresse
de Huawei Technologies Co., Ltd. peut annuler le droit de ['utilisateur a faire
fonctionner I'équipement.
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Inicio rapido
1. Ligar ou reiniciar automaticamente apés o carregamento
Insira a parte saliente do suporte de carregamento no orificio de fixagdo da pulseira
e, em seguida, aperte a fivela. O nivel da bateria sera apresentado no ecra.
Sensor de monitorizagdo
de ritmo cardiaco Eora
cra
Porta de carregamento

Bot&o tatil

- Limpe e remova qualquer humidade da porta de carregamento antes de efetuar o
carregamento para evitar que sujidade ou dgua entre em contacto com as partes
metalicas, o que poderia originar curto-circuito ou outros riscos de seguranga.

- Se o ecra da faixa apresentar intermiténcias ou se desligar, ligue a faixa ao
carregador para reinicia-la.
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2. Transferir a aplicagdo Huawei Wear

[
1

Para transferir e instalar a aplicagdo Huawei Wear, digitalize o ]
codigo QR a direita ou procure por Huawei Wear na Google Play
Store ou Apple App Store. E =

3. Emparelhar a faixa com o telefone

Para emparelhar a faixa com o telefone, siga as instrugées apresentadas no ecra
pela aplicagdo Huawei Wear e toque no botao tatil na faixa para emparelhar.

4. Obter ajuda

Digitalize o codigo QR a direita ou consulte o manual do utilizador
incluido na aplicagdo Huawei Wear para obter mais informagdes
sobre a ligagéo e fungbes e também sugestdes de utilizagdo.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. Todos os direitos reservados.
ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E
NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissdes

3 &

nuawer, HUAWEI ¢ == s30 marcas ou marcas registadas da Huawei Technologies
Co., Ltd.

No entanto, a palavra e logétipos da marca Bluetooth® sdo marcas registadas da
Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd.
esta sob licenga.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados
poderé&o ser propriedade dos seus donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte
a politica de privacidade em http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a
politica de privacidade e os termos de servigo na aplicagéo apés emparelhar com o
seu telefone. 42



Areas e dispositivos de detonagao

» Desligue o seu telemoével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area
de detonagdo ou em areas com a sinalizagéo para desligar "radios bidirecionais" ou
"dispositivos eletrénicos” para evitar interferir com as operagdes de detonagéo.

Operagao e seguranga

« Utilizar um adaptador de alimentagao, carregador ou bateria ndo aprovado ou

incompativel podera causar fogo, explosao ou outros perigos.

As temperaturas ideais estéo entre os -10 °C aos +45 °C.

Alguns dispositivos sem fios poderao afetar o desempenho de aparelhos auditivos e

pacemakers. Consulte o seu fornecedor de servigos para mais informagées.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia

minima de 15 cm entre um dispositivo e um pacemaker de modo a prevenir

potencial interferéncia com o pacemaker. Se estiver a utilizar um pacemaker, segure

o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta.

Nao os coloque em cima ou dentro de dispositivos de aquecimento, tais como

microondas, fornos, ou radiadores.
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Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o
risco de acidentes, ndo use o seu dispositivo sem fios enquanto conduz.
De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o
use em ambientes empoeirados, fumarentos, himidos ou sujos nem perto de campos
magnéticos.
Nao utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados
produtos inflamaveis ou explosivos (numa bomba de gasolina, deposito de petroleo,
ou numa instalagado quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes
aumenta o risco de explosao ou incéndio.
Elimine este dispositivo, bateria e acessorios de acordo com os regulamentos locais.
Estes ndo devem ser eliminados com o lixo doméstico normal. O uso impréprio da
bateria poderéa causar fogo, exploséo ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua e poeiras em
determinados ambientes.
O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndo amovivel. Ndo tente remover a bateria
pois podera danificar o dispositivo. Para substituir a bateria, leve o dispositivo a um
centro de servigos autorizado.
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Informagoes sobre eliminagao e reciclagem
simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu
produto, bateria, documentos ou embalagem serve para relembra-lo(a) de que
todos os produtos eletrénicos e baterias devem ser colocados em pontos de
recolha separados no fim das suas vidas; estes ndo devem ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico. E da responsabilidade do utilizador eliminar o
equipamento num ponto de recolha ou servico designado para a separagéo e
reciclagem de equipamentos elétricos e eletrénicos (WEEE) e baterias de
acordo com as leis locais.
A recolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar
que o equipamento elétrico e eletronico (EEE) é reciclado de uma maneira que
mantém materiais valiosos e protege a saude publica e o ambiente. Manuseio
inadequado, quebras acidentais, danos e/ou reciclagem inadequada no fim de vida
do produto poderdo ser prejudiciais a salide e ao ambiente. Para mais informagoes
sobre onde e como eliminar o seu lixo EEE, contacte as autoridades locais, um
distribuidor local ou um servico de eliminagédo de lixo doméstico, ou visite o site
http://consumer.huawei.com/en/.
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Reducao de substancias perigosas

Este dispositivo e quaisquer acessorios elétricos estdo de acordo com as normas locais
aplicaveis sobre a restrigdo do uso de certas substancias perigosas em equipamentos
elétricos e eletronicos, tais como as normas EU REACH, RoHS e sobre baterias (onde
incluidas), etc. Para declaragdes de conformidade de REACH e RoHS, visite o nosso site
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade regulamentar UE

Requisitos de exposicdo RF

Informagéo de seguranga importante relativa a exposicao a radiagéo da radio frequéncia
(RF):

As diretrizes sobre a exposigédo a RF exigem que o dispositivo apenas deve ser utilizado
no pulso. O ndo cumprimento desta diretriz podera resultar na superagéo dos limites de
exposicao a RF.

Declaragdo

A Huawei Technologies Co., Ltd. declara por este meio que este dispositivo se encontra de
acordo com os requisitos essenciais e outras provisoes relevantes da Diretiva 2014/53/UE.
A versao mais recente e valida da DdC (Declaragéo de Conformidade) pode ser
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consultada em http://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.
Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.
Este dispositivo podera ter uma utilizagéo restrita, dependendo da rede local.
Bandas de frequéncia e poténcia
(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas
poderdo n&o estar disponiveis em todos os paises ou em todas as areas. Contacte a
operadora local para mais detalhes.
(b) Poténcia maxima de transmisséo das frequéncias radio nas bandas de frequéncia
nas quais o equipamento radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas é
menor que o valor limite maximo especificado na norma harmonizada relacionada.
Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmiss&o (irradiadas
e/ou conduzidas) aplicaveis a este equipamento radio sao os seguintes:
NYX-B10: Bluetooth: 20 dBm
Acessorios e Informagao do software
Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:
Doca de carregamento: AF33-1 Cabo de carregamento
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A versao de software do produto € NYX-B10: V1.0.41

Atualizagdes do software serdo langadas pelo fabricante para corrigir erros ou

melhorar fungdes apds o langamento do produto. Todas as versdes de software

langadas pelo fabricante foram verificadas e estdo conforme as normas relacionadas.

Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida)

nao estdo acessiveis ao utilizador e ndo podem ser alterados por ele.

Para a informagao mais atualizada acerca dos acessoérios e do software, consulte a

DdC (Declaragdo de Conformidade) em http://consumer.huawei.com/certification.

Toque quatro vezes no ecrd com os nés dos dedos e prima continuamente o botdo

sensivel ao toque para ver o ecra E-label.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefénico e

o endereco de e-mail atualizados no seu pais ou regido.

Conformidade regulamentar da FCC

Requisitos de exposicao RF

Informacé@o de segurancga importante relativa a exposigcéo a radiagéo da radio

frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposicdo a RF exigem que o dispositivo apenas deve ser
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utilizado no pulso. O ndo cumprimento desta diretriz podera resultar na superagéo dos

limites de exposicao a RF.

Declaragao FCC

Este equipamento foi testado e encontra-se de acordo com os limites para um

dispositivo digital de Classe B, previsto na Parte 15 das Regras FCC. Estes limites

foram projetados para fornecer protegéao justa contra interferéncias perigosas numa

instalagéo residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de radio

frequéncia e, se ndo instalado e utilizado de acordo com as instru¢des, podera causar

interferéncias perigosas a comunicagdes de radio. No entanto, ndo existe garantia

de que ndo existirdo interferéncias numa instalagéo particular. Se este equipamento

causar interferéncias perigosas a rece¢éo do radio ou da televisao, as quais podem

ser determinadas ao ligar e desligar o equipamento, o utilizador podera tentar corrigir

a interferéncia da(s) seguinte(s) maneira(s):

--Reorientar ou colocar a antena recetora noutro local.

--Aumentar a separagao entre o equipamento e o recetor.

--Ligar o equipamento a uma tomada ou a um circuito diferente daquele onde se
encontra ligado o recetor.
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--Consultar o revendedor ou pedir ajuda a um técnico de radio/TV com experiéncia.
Este dispositivo esta de acordo com a Parte 15 das Regras FCC. A operagao
estd sujeita as duas seguintes condigdes: (1) este dispositivo ndo devera causar
interferéncias perigosas e, (2) este dispositivo deve aceitar quaisquer interferéncias
recebidas, incluindo interferéncias que poderdo causar operagdes nao requisitadas.

Cuidado: Quaisquer alteragdes ou modificagdes a este dispositivo ndo aprovadas
expressamente pela Huawei Technologies Co., Ltd. para efeitos de conformidade,
podem anular a autoridade do utilizador em operar o equipamento.
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Manual de referéncia rapida

1. Ligar ou reiniciar automaticamente apés o carregamento

Insira a parte saliente do suporte de carregamento no orificio de posicionamento da

alga da pulseira e, em seguida aperte a trava. O nivel da bateria sera exibido na tela.
Sensor de monitoramento
de frequéncia cardiaca

Porta de carregamento Tela

Botao sensivel
7 / ao toque

@ - Limpe a porta de carregamento antes da recarga para remover sujeira e
agua dos contatos metdlicos, o que pode resultar em curto-circuito ou outros
riscos de seguranca.
Se a tela da pulseira oscilar ou ficar preta, conecte ao carregador para reinicia-la.
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2. Baixar o Huawei Wear

[
)
0|

Para baixar e instalar o aplicativo do Huawei Wear, escaneie o
codigo QR a direita ou procure o Huawei Wear na Google Play
Store ou na App Store da Apple.

3. Emparelhar a pulseira ao seu telefone
Para emparelhar a pulseira ao telefone, siga as instrugées na tela do aplicativo
Huawei Wear e toque no botéo sensivel ao toque da pulseira para emparelhar.
4. Obter ajuda

Escaneie o cédigo QR a direita ou consulte 0 manual do usuario
no aplicativo Huawei Wear para obter mais informagdes sobre
as conexao e fungdes, bem como dicas de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. Todos os direitos reservados.

O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI
QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas Registradas e Licengas

W Q)

\We . . .
nuawe, HUAWEI ¢ =< sz0 marcas comerciais ou registradas da Huawei Technologies

Ltd

A marca e logotipo Bluetooth® sdo propriedade da Bluetooth SIG, Inc. sendo usados pela
Huawei Technologies Co., Ltd. sob licenga.
Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste
documento podem ser propriedade de seus respectivos detentores.
Politica de Privacidade
informacdes pessoais, consulte a politica de privacidade em
http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os termos de
servigo usando o aplicativo apés emparelha-lo com seu telefone.
Areas e dispositivos de explosdao
« Desligue seu celular celular ou dispositivo sem ﬁo emuma area de explosdo ou em areas

onde ¢ proibido o uso de "radios de duas vias" ou "dispositivos eletronicos" para evitar
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interferéncias com as operagdes de exploséo.
Operagao e seguranga
+ O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovadas ou
incompativeis pode causar incéndios, explosao ou outros riscos.
« As temperaturas ideais s@o entre -10 °C a +45 °C.
Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou
marca-passos. Consulte a sua operadora para mais informagoes.
Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15
cm de aparelhos que possam causar interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-
passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e ndo o carregue no bolso frontal de
camisas.
Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Nao os coloque
sobre nem dentro de dispositivos de aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou
radiadores.
Respeite as leis e regulamentagdes locais ao utilizar o dispositivo. Nao use o dispositivo
sem fio ao volante para evitar acidentes.
Para impedir danos as pecas do dispositivo ou a circuitos internos, nao o utilize em
ambientes empoeirados, enfumagados, Umidos ou sujos, nem préximo a campos
magnéticos.
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Nao use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis
e explosivos sejam armazenados (como postos de gasolina, depésitos de combustiveis
ou plantas quimicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de
explosdes ou incéndio.
Descarte este dispositivo, a bateria e acessérios de acordo com regulamentagdes locais.
Eles nao devem ser descartados no lixo doméstico normal. O uso incorreto da bateria
pode levar a incéndio, explos&o ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra agua e p6 em certos
ambientes.
O dispositivo tem uma bateria embutida ndo removivel; nunca tente remové-la, pois isso
pode danifica-lo. Para substitui-la, leve o aparelho a assisténcia técnica autorizada.
Informagdes de descarte e reciclagem
O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no
produto, bateria, literatura ou embalagem, lembra o usuario de que todos os
produtos eletronicos e bateria devem ser levados a pontos separados de coleta
de residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo devem ser descartados no fluxo de
residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade do usudrio descartar o
I uipamento usando um ponto ou servigo de coleta designado para reciclagem
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separada de equipamento elétrico e eletrénico (WEE, ou, em inglés, Waste Electrical and
Electronic Equipment) e baterias de acordo com leis locais.
A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos
de equipamentos elétricos e eletronicos (EEE) sejam reciclados de maneira a conservar
materiais valiosos e proteger a salide humana e o meio ambiente. O manuseio incorreto,
estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida util desses itens pode
ser prejudicial a saide e ao meio ambiente. Para obter mais informagdes sobre onde e
como descartar seu residuo de equipamento elétrico e eletronico, entre em contato com
autoridades locais, revendedores ou o servigo de descarte de residuos domésticos, ou
acesse o site http://consumer.huawei.com/en/.

50 de a N
Este dispositivo e todos os acessoérios elétricos estdo em conformidade com
regras locais aplicaveis sobre a restricdo de uso de determinadas substancias
nocivas em equipamentos elétricos e eletronicos, como regulamentagdes
da EU, REACH, RoHS e baterias (quando incluidas) etc. Para conhecer as
declaragées de conformidade sobre REACH e RoHS, acesse nosso site em
http://consumer.huawei.com/certification.
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Conformidade com os Regulamentos da UE

Requisitos a exposigdo a RF

Informag&o importante de seguranca contra exposi¢éo a radiagao de radiofrequéncia (RF).
As diretrizes de exposi¢do a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado
apenas no pulso. A ndo observancia desta diretriz podera levar a exposigao excessiva a RF.
Declaragao

Através do presente, a Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este aparelho esta em
conformidade com os requisitos essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva
2014/53/EU.

A versao mais recente e valida da Declaragdo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em
http://consumer.huawei.com/certification.

Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.

Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.

Esse dispositivo pode ter restricdes de uso dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e alimentacéo

(a)Bandas de frequéncias nas quais o equlpamento de radio opera: Algumas bandas
podem néo estar disponiveis em todos os paises ou areas. Entre em contato com a operadora
local para obter mais detalhes.

(b)Poténcia de radiofrequéncia méaxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o



equipamento de radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas é inferior ao valor de
limite mais alto especificado no Padrao harmonizado relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmisséo (radiadas e/ou
conduzidas) aplicaveis a este equipamento de radio séo:

NYX-B10: Bluetooth: 20 dBm

Informacgdes de software e acessoérios

Recomenda-se que os seguintes acessorios sejam usados:

Dock de carregamento: AF33-1 Cabo de carregamento

A versao de software do produto € a NYX-B10: V1.0.41

O fabricante vai disponibilizar atualizagées de software para a corregao de erros ou
para aprimorar fungdes depois do langamento do produto. Todas as versoes de software
disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estdo em conformidade com as
regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de
alimentagado) pode ser acessado nem alterado pelo usuario.

Para obter as informagdes mais recentes sobre acessorios e software, consulte a
Declaragdo de Conformidade (DoC) em http://consumer.huawei.com/certification.
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Use o gesto de n6 para tocar quatro vezes na tela e mantenha o botéo sensivel ao toque
pressionado para ver a tela de etiqueta ecolégica.
Acesse http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter informacoes recentemente
atualizadas sobre a linha direta e o endereco de e-mail em seu pais ou sua regido.
Conformidade com as normas da FCC
Requisitos a exposigdo a RF
Informag&o importante de seguranca contra exposicéo a radiagao de radiofrequéncia (RF).
As diretrizes de exposicdo a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado
apenas no pulso. A ndo observancia desta diretriz podera levar a exposicao excessiva a RF.
Declaragao da FCC
Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para
aparelhos digitais Classe B, de acordo com a Parte 15 das normas da FCC. Estes limites
foram projetados com a finalidade de oferecer protecéo razoavel contra interferéncias
nocivas em uma instalagéo residencial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar energia
de radiofrequéncia e, caso néo seja instalado e usado conforme as instrugdes, podera
causar interferéncia nas comunicagdes via radio. Entretanto, ndo ha garantias de que
nao ocorrera interferéncia em uma instalagdo em particular. Se esse equipamento causar
interferéncia em recepgéo de radio ou TV, o que pode ser determinado quando se desliga
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e liga o aparelho, recomenda-se que o usuario tente corrigir a interferéncia através de uma

das seguintes medidas:

--Reorientar ou reposicionar a antena de recepgéo.

--Aumentar a distancia que separa o equipamento do receptor.

--Conectar o equipamento em uma tomada de circuito diferente daquele em que o receptor
esta conectado.

--Procurar auxilio do vendedor ou de um técnico de TV/radio qualificado.

Este dispositivo cumpre com as regras da Parte 15 das normas da FCC. Sua operagéo esta

sujeita as seguintes condigdes: (1) este aparelho ndo deve causar interferéncias nocivas; e

(2) este aparelho deve aceitar qualquer interferéncia recebida, incluindo interferéncia que

ocasione operago indesejada.

Cuidado: Alteragdes ou modificagdes nao autorizadas expressamente pela Huawei

Technologies Co., Ltd. podem invalidar a autorizagéo para a operagao deste aparelho.
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Guia de inicio rapido

1. Encendido o reinicio automaticos después de la carga

Inserte la parte que sobresale del soporte de carga en el orificio correspondiente
de la correa de la pulsera y luego ajuste el encastre. El nivel de carga de la bateria

aparecera en pantalla
Sensor de monitoreo de
frecuencia cardiaca
Pantalla
Puerto de carga

@/y,f Boton

@ - Antes de inimar la carga, limpie el puerto de carga con un pafio seco, ya que
! si los contactos metalicos estan sucios o mojados, podrian generarse un
cortocircuito u otros riesgos de seguridad.
Si la pantalla de la pulsera se traba o se pone de color negro, conecte la
pulsera con el cargador y reiniciela.
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2. Como descargar Huawei Wear E:ﬁb-m

Para descargar e instalar la aplicacion Huawei Wear, escanee el H
codigo QR que se encuentra a la derecha o busque la aplicacion
en Google Play Store o Apple App Store. =]t

3. Como emparejar la pulsera con el teléfono

Para emparejar la pulsera con el teléfono, siga las instrucciones de la aplicacion
Huawei Wear que aparecen en pantalla y presione el botén de la pulsera para
emparejar los dispositivos.

4. Ayuda

Escanee el cddigo QR que se encuentra a la derecha o consulte
la guia de usuario de la aplicaciéon Huawei Wear para obtener
mas informacién sobre la conexién y las funciones, y también
sugerencias de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. Todos los derechos
reservados.

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE
PROVEER INFORMACION Y NO CONSTITUYE GARANTIA DE NINGUN TIPO.
Marcas registradas y permisos

eh W
HuAWel HUAWE' b4 son marcas comerciales o registradas de Huawei

Technologles Co., Ltd

La marca denominativa Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas de

propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y el uso de ellas por parte de Huawei Technologies

Co., Ltd. esta sujeto a una Iicencia.

Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos

incluidos en este documento son propiedad de sus respectivos duefios.

Politica de privacidad

Para comprender cémo protegemos su informacién personal, consulte la politica

de privacidad en http://consumer.huawei.com/privacy-policy o lea la politica de
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privacidad y los términos de servicio para el uso de la aplicacion después de

emparejarla con el teléfono.

Capsulas detonadoras y zonas de detonacion

« Apague el teléfono celular o dispositivo inaldmbrico cuando se encuentre
en una zona de detonacién o en zonas donde se indique apagar los "radios
bidireccionales" o "dispositivos electronicos" para evitar que interfieran en las
operaciones de detonacion.

Operacion y seguridad

« El uso de un adaptador de alimentacion, un cargador o una bateria no aprobados o

no compatibles puede generar incendios, explosiones u otras situaciones peligrosas.

La temperatura ideal de uso es de -10 °C a +45 °C.

Algunos dispositivos inalambricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o

marcapasos. Comuniquese con el proveedor de servicios para obtener mas informacion.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de

15 cm entre el dispositivo y un marcapasos para evitar posibles interferencias.

Si tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto y no lo lleve en el

bolsillo delantero.
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Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol.
No coloque el dispositivo sobre equipos generadores de calor, como por ejemplo,
hornos microondas, cocinas o radiadores.
Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de
evitar accidentes, no utilice el dispositivo inalambrico mientras conduce.
Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en
entornos que presenten polvo, humo, humedad o suciedad ni proximos a campos
magnéticos.
No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en areas donde se almacenen
elementos inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolineras, depositos de
aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos
aumenta el riesgo de explosion o incendio.
Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las
reglamentaciones locales. No deben desecharse con los residuos domésticos
comunes. El uso inadecuado de la bateria puede generar incendios, explosiones
u otros peligros.
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El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente
al agua y al polvo en determinados entornos.
El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No
intente extraerla, ya que podria dafiar el dispositivo. Para reemplazar la bateria,
acérquese con el dispositivo al centro de servicios autorizado.
Informacioén sobre eliminacién de residuos y reciclaje
El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria,
la documentacién o la caja le recuerda que todos los productos
electronicos y las baterias deben llevarse a puntos de recoleccién de
residuos separados cuando finalicen sus ciclos de vida; no se deben
desechar en la cadena normal de residuos con la basura doméstica. Es
I responsabilidad del usuario desechar el dispositivo en un punto o
servicio de recolecciéon designado para el reciclaje separado de residuos de
aparatos eléctricos y electronicos (WEEE) asi como las baterias, de conformidad
con las leyes locales.
La adecuada recoleccion y reciclaje de equipos permite garantizar que los
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residuos de aparatos eléctricos y electronicos (EEE) sean reciclados de manera
tal de conservar los materiales de valor y proteger la salud de las personas y el
medioambiente; el manejo inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el reciclaje
inadecuado al término de su vida util pueden ocasionar dafios a la salud y al
medioambiente. Para obtener mas informacion sobre dénde y como desechar los
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, comuniquese con las autoridades
locales, la tienda minorista o el servicio de eliminacion de residuos domésticos, o
visite el sitio web http://consumer.huawei.com/en/.
Restriccion del uso de sustancias peligrosas
Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales
aplicables sobre la restriccion de uso de ciertas sustancias peligrosas en
equipos eléctricos y electronicos, como las reglamentaciones EU REACH,
RoHS y de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para acceder a las
declaraciones de conformidad sobre REACH y RoHS, visite nuestro sitio web
http://consumer.huawei.com/certification.
Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

67



Requerimi sobre exposicion a la radiofr

Informacién de seguridad importante relativa a la exposicién a la radiacién de
radiofrecuencia (RF).

Los lineamientos sobre la exposicion a la radiacion de radiofrecuencia exigen que el
dispositivo sea utilizado solo en la mufieca. Si no se cumple con este lineamiento,
se pueden sobrepasar los limites de exposicion a la radiacion de radiofrecuencia.
Declaracion

Por el presente, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple
con los requerimientos esenciales y demas disposiciones pertinentes de la Directiva
2014/53/EU.

La version mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracién sobre cumplimiento)
se puede consultar en http://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.
Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el
dispositivo.

El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.
Bandas de frecuencia y potencia
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(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que

algunas bandas no estén disponibles en todos los paises o en todas las areas. Para

obtener mas informacion, comuniquese con el operador local.

(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en

las cuales funciona el equipo de radio: La potencia maxima para todas las bandas

es inferior al limite mas alto especificado en la Norma armonizada relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmision

(irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los siguientes:

NYX-B10: Bluetooth: 20 dBm

Informacién de software y accesorios

Se recomienda usar los siguientes accesorios:

Puerto de carga: AF33- Cable de carga

La version de software del producto es NYX-B10: V1.0.41

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante publicara actualizaciones de

software para solucionar errores o mejorar funciones. Todas las versiones de software

lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las reglas pertinentes.

El usuario no podréa acceder a ningiin parametro de radiofrecuencia (por ejemplo, el
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rango de frecuencia y la potencia de salida) y, por lo tanto, no podra modificarlos.
Para consultar la informaciéon mas actualizada sobre accesorios y software,
consulte la DoC (Declaracion sobre cumplimiento) en http://consumer.huawei.com/
certification.

Golpee la pantalla cuatro veces con el nudillo y presione el botén para ver la
etiqueta electronica.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline donde encontrara el nimero
de linea directa y la direccién de correo electrénico actualizados correspondientes
a su pais o region.

Cumplimento con las normas de laFCC

Requerimi sobre a la radiofr

Informacion de segurldad importante relativa a la exposicion a la radiacion de
radiofrecuencia (RF).

Los lineamientos sobre la exposicion a la radiacion de radiofrecuencia exigen que el
dispositivo sea utilizado solo en la mufieca. Si no se cumple con este lineamiento,
se pueden sobrepasar los limites de exposicién a la radiacion de radiofrecuencia.
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Declaracion de conformidad con la FCC

Este dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que cumple
con los limites establecidos para equipos digitales de Clase B, de conformidad
con la seccion 15 de las normas de la FCC. Dichos limites se han establecido a
fin de garantizar una proteccién razonable contra las interferencias nocivas en
instalaciones residenciales. Este dispositivo genera, utiliza y puede irradiar energia
de radiofrecuencia. De no ser instalado o utilizado de acuerdo con las instrucciones
pertinentes, puede causar interferencias nocivas a las radiocomunicaciones. Sin
embargo, no existen garantias de que no se produciran interferencias en una
instalaciéon en particular. Si este dispositivo causa interferencias nocivas a la
recepcion de sefiales de television o radio, lo cual puede detectarse apagando
y encendiendo el dispositivo, se recomienda al usuario tratar de corregir las
interferencias por medio de una o mas de las siguientes medidas:

-- Reoriente o reubique la antena receptora.

-- Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.
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-- Conecte el dispositivo al tomacorriente de un circuito que no sea aquel donde
esta conectado el receptor.

-- Consulte al distribuidor o solicite la asistencia de un técnico con experiencia en el
funcionamiento de equipos de radio y television.

Este dispositivo cumple con la seccion 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento

se encuentra sujeto a las siguientes dos condiciones: 1) No debe ocasionar

interferencias perjudiciales. 2) Debe aceptar todas las interferencias recibidas, lo que

incluye aquellas que puedan ocasionar un funcionamiento no deseado.

Precaucion: Las modificaciones o los cambios no expresamente aprobados por

Huawei Technologies Co., Ltd. podrian invalidar el permiso del usuario a operar el
dispositivo.
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KpaTkoe pyKkoBOACTBO nonb3oBarensi

1. ABTOMaTM4eckoe BKIIOYEHMUE UK nepesarpy3ska nocre 3apsakv
BcraBbTe BLICTYNAlOLLYIO YaCTb 3aPS/IHOTO YCTPOICTBA B COOTBETCTBYIOLIEE OTBEPCTME Ha
pemelwke, 3acTerHuTe Npskky. YpoBeHb 3apsina Gatapeu GyneT oToGpaxaTecs Ha akpaHe

yCTpoiicTBa.
MynecomeTp
) MopT Ans 3apsaku Skpar
o CeHcopHas

KHoMKa

Hacyxo npotpute NopT Ans 3apsiaky, yGeauTech, YTo Ha METANMINYECKUX KOHTaKTax
HET MbIAW ¥ BRark. B NPOTUBHOM Criyyae MOXET NPOM30ITU KOPOTKOE 3aMblkaHue
nnu apyroii c6oit B paboTe ycTpoicTsa.
Ecnu akpaH ycTpoiicTBa MepLIaeT Ui CTAHOBUTCS YEPHBIM, NOAKMIOUUTE YCTPONCTBO
K 3apsiIHOMY YCTPOICTBY, YTOBbI NepesarpysuTh ero.
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2. 3arpy3ka npunoxeHnus Huawei Wear E:ﬂb-m

YroBbl 3arpy3nTb 1 ycTaHOBUTL Npunoxerne Huawei Wear, oTckaHupyiite
QR-kof cnpaBa unu BbINOMHMTE Nouck npunoxexns Huawei Wear B
MarasuHe npunoxexnii Google Play unu Apple App Store. E

3. ConpsixeHue yCTPOWCTBA C TeneOoHOM

YT06bI CONpsiYb YCTPOWUCTBO C TenedoHOM, crieynTe UHCTPYKLUUSM B NPUIOXKEHUN
Huawei Wear. 3aTem HaxXmuTe Ha CEHCOPHYI KHOMKY Ha yCTPOWCTBE, YTOBLI yCTaHOBUTL
conpshKkeHue.

4. CnpaBka

Y106kl NOCMOTPETL AONOMHUTENBbHYIO MH(OPMALIMIO O NOAKMIOYEHNN
n d)yHKLlMﬂX yCTpOMCTBa a Takke COBeTbl N0 ero UCnonb3oBaHuio,
oTckaHupyinte QR-koa cnpaBa WNU OTKPOWTE PyKOBOACTBO
nonk3oBatens B npunoxeHut Huawei Wear.




Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. Bce npaBa 3awuiyeHbl.
JAHHBIN JOKYMEHT HOCUT CMPABOYHbI XAPAKTEP W HE NMOAPA3YMEBAET
HUKAKUX TAPAHTUN.

ToBapHble 3HaKuU
)

=
oawe, HUAWEI 1 V2 aBnsioTcs TOBApHBIMU 3HAKaMi Ui 3aperncTpupoBaHHbIMN
TOBapHbLIMM 3HaKkamu komnaHnm Huawei Technologles Co., Ltd.
CnoBecHbIl 3Hak 1 norotun Bluetooth”® sSBNSIOTCS 3aperncTpUPOBaHHbIMM TOBAPHBLIMM
3Hakamu Bluetooth SIG, Inc n ncnonb3aytotcs komnanuen Huawei Technologies Co., Ltd.
B paMKax N1ueH3nm.
[pyrvie ToBapHble 3HakW, HANMEHOBAHWS TOBAPOB, YCIYr N KOMNaHWiA, YNOMsHYTble B
[laHHOM [I0KyMeHTe, NpUHaANexat ux BnajenbsLam.
Monutuka KoHmAeHUNanLHOCTH
Mepsbl, NpUHMMaeMble KOMNaHWen Ana 3awmnTebl Bawnx nepcoHanbHbIX AaHHbIX,
onucaHbl B NOnUTUKe KOH(MUAEHLNANBHOCTA, C KOTOPOW MOXHO O3HAKOMUTLCS Ha
BeG-cante http://consumer.huawei.com/privacy-policy unu B npunoxeHuu nocne
YCTaHOBMEHMS CONPSKEHUS! C TenedoHOM.

75



MecTa npoBeaeHus B3pbIBHbIX paGoT

* BbiknioyanTe MO6UNbHbIA TenedoH Unu 6ecnpoBogHOE YCTPOICTBO B MecTax
npoBefeHus B3pbIBHbIX paboT 1 B 30HAX, B KOTOPbIX 3anpeLieHo UCnonb3oBaHue
AyNNEeKCHOro paanooGopyaoBaHNs NN ANEKTPOHHBIX YCTPOWCTB.

Be3onacHas 3Kcnnyartauusa

Vcnonb3oBaHue HECOBMECTUMOTO UNu HeCepTVIQ)MLLVIpOBaHHOI’O afjantepa nuTaHus,

3apsAHOro YCTPOWCTBA UK akKyMynsiTOpHOi GaTapen MOXeT NPUBECTU K BO3ropaHuio,

B3PbIBY 1 MPOYMM OMACHbIM NOCNEACTBUAM.

TemnepaTtypa akcnnyatauum yctpoiictea: ot -10°C go +45°C.

HekoTopble 6ecnpoBOAHbIE YCTPONCTBA MOTYT OKa3blBaTb HEraTUBHOE BAUSHWE

Ha paboTy KapAMOoCTUMYNATOPOB W CNyXOBbIX annapatos. 3a Gonee nogpo6HoOW

nHdopmaLmeit obpatyaiitecs k Bawemy onepatopy.

CornacHo pekomeHAauuWsiM Npou3BoAnUTENEN KapaWOCTUMYNATOPOB, BO

n3bexaHne NoMex MUHUMAaNbHOE PacCTOsSHUE MeXay GeCrnpoBOAHLIM

YyCTPOWCTBOM U KapAWOCTUMYNSITOPOM AOMXKHO cocTaBnaTte 15 cm. lMpu

NCrnonb3oBaHUM KapanoCTUMYNATopa Aepxute ){CTpOﬁICTBO [ I'IpOTI/IBOﬂOJ'IO)KHOI;I oT

KapanocTumynsaTopa CTOPOHbI U HE HOCUTE YCTPOUCTBO B HarpyiHOM KapMaHe.

He pgonyckalite upe3MepHOro neperpesBa YyCTPOMCTBA U akKyMynsiTopHoi GaTtapen
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1 nonajaHus Ha HUX NPsIMbIX COJNHEYHbIX Ny4yeil. He pasmelaiite ycTpoicTBO
1 akKyMynsaTopHyto 6atapeto BGNM3M UCTOYHMKOB Tenna, Hanpumep psAOM C
MKPOBOITHOBO NEYbHO, [lyXOBbIM LUKadhoM UK paavaTopom.
CobniopainTe MeCTHbIEe 3aKOHbl U MpaBuna BO Bpemsi dKcniyataumn yctpoictea. Bo
nsbexanve AT He ucnonb3ayiiTe 6eCnpoBOAHOE YCTPOCTBO BO BPEMSI BOXAEHMS.
Bo nsbexaHne NoBpexaeHNs KOMNOHEHTOB UM BHYTPEHHMX CXeM yCTPOWCTBa, He
MCONb3yiTe YCTPOCTBO B MbINbHOIA, AIMHOM, BMaXHOI UK rPS3HON cpeae unn
PsSAOM C NpeamMeTamMu, reHepupyowmnmMmm MarHuTHble nons.
Henb3a ucnonb3oBatb yCTpOﬁCTBO B MeCTax XpaHeHWUs roprymMx n B3pbiBYATHLIX
matepuanos (HaanMep, Ha 3anpaBO4HbIX CTaHUUAX, TOMNSIMBHbBIX XpaHunuwax mnm
XUMUYECKUX NPeAnpUATUAX) UK XPaHUTb U TPAHCMOPTUPOBATb YCTPOWCTBO BMECTE
C B3pbIBYaTbIMU MaTepuanamu. Vicnonb3oBaHue yCTPOMCTBA B yKa3aHHbIX YCNOBUSX
NOBbILLIAET PUCK B3PbIBA WU BO3rOPaHMS.
YTUnmnanpyiiTe ycTPOCTBO, akkyMynsTopHyto BaTapeto v akceccyapsl B COOTBETCTBUM
C MECTHbIMW 3aKOHaMM U NOMOXEHNSMN. YCTPONCTBO, akkyMymnsTopHyto BaTapeto 1
akceccyapbl HeNb3s yTunu3nposatb BMecTe C 6bITOBLIMK oTXo4amu. HeHaﬂﬂeM{amee
ncnonb3oBaHune aKKyMyﬂﬂTOpHOﬁ 6a'rapew MOXEeT Bbl3BaTb BO3ropaHue, B3pbiB U
NPUBECTM K APYrIM ONacHbLIM NOCNEACTBUAM.
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. yCTpOI;ICTEO NpoLWwno ucnbiTaHMA Ha BOAONLINEHENPOHULAEMOCTb B OnpeaeneHHbIX
YCNOBUSAX.

+ Ha ycTpoiicTee ycTaHoBMeHa BCTPOEHHast HECheMHas akkymynsitopHasi Gatapesi. He
NbiTafTeCh €€ U3BMEYb CAMOCTOSITENBLHO, MHaYe Bbl MOXeTe MoBpeanTb YCTPOCTBO.
Mo Bonpocy 3ameHbl akkymynsaTopHoi 6atapen ob6patutech B aBTOPU3OBaHHLIA
CEpBUCHBII LIEHTP.

WHcTpyKumm no ytunusaumm

3Hauok nepeyepKHyToro MycopHoro 6aka Ha yCTpOI;ICTEe, ero aKKyMyﬂRTOpHOVI
ﬁaTapee, B AOKYMEHTaLMN 1 Ha yNakoBOYHbIX MaTepuanax o3Ha4yaer, 4To Bce
9MEKTPOHHbIE YCTPONCTBA U akKyMYNsTOpHble GaTapeu no 3aBepLIeHUn cpoka
aKcnnyataunu AOMMKHbI nepeaaBaTbCs B cneunanbHble NYyHKTbl cﬁopa n
YTUNU3aALMM W HE [JOMDKHbI YHUYTOXATHCSH BMECTE C OBbIMHBIMU GbiTOBBIMM
- Monb3oBatens 06513aH YTUM3MPOBATL ONMCaHHOEe 0GOPYAOBaHe
B NyHKTax c6opa, cneunanbHo NpefHasHauyeHHbIX ANs yTunusauum
0TPaGOTaHHOTO BNEKTPUYECKOTO 1 BNEKTPOHHOTO 0GOPYAOBAHNS U aKKyMYNATOPHBIX

GaTapeFi, B COOTBETCTBUM C MECTHbIMW 3aKOHAMU 1 NONOXEHUAMU.

Ha,EU'Ie)KaLLLMFi CGOp N yTunu3auns onucaHHOro 3f1eKTPOHHOIo U 3NeKTpu4eckoro

OﬁOpyﬂOBaHMﬂ No3BOSIAET NOBTOPHO UCMONb30BaTb LEHHbIE MaTepuansl U 3aWnTUTb
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370pOBbE YenoBeka M okpyxawllyl cpeay. B To Bpems kak HeHagnexauee
obpalleHnue, cryqaiHas nosiomka, noBpexaeHve u (W) HeHagnexallas yTunusauns
yKa3aHHOro o6opy/oBaHNA MO UCTEUEHNUN CPoKa dKCMyaTaLunun MOXET NPUHUHUTEL
BpeA OKpyXXalollen cpeae v 300poBbio Yenoseka. [ns nonyveHus Gonee noapoGHon
MHGOPMaLNN 0 NpaBunax yTUNU3aLnu aNeKTPOHHBIX U ANEKTPUYECKNX YCTPONCTB
oBpallaiiTecs B MECTHYIO FOPOACKYI0 aAMUHNCTPALINIO, CRYXBY YHUUTOXEHMUS BbITOBBIX
OTXO/I0B UMW MarasuH PO3HUYHONM TOPrOBMM, B KOTOPOM GbINO NPUOBPETEHO YCTPONCTBO,
MJ‘IM nocetute Be6-caiT http://consumer.huawei.com/en/.
BelecTs
}ZLaHHoe ycrpoucrso n nioBule 3rEKTPOHHbIE akceccyapbl 0TBEYalT NPUMEHUMbIM
3aKOHaM Mo OrpaHMYEHUI0 NCMOMb30BaHNA ONacHbIX BELECTB B 3NIEKTPOHHOM U
anekTpuyeckom obopyaosanun: PernameHT EC no peructpaumm, oueHKe, nonyyeHnto
paspeleHna N OrpaHnyeHuto NpuMmeHeHns xummyeckux seuwects (REACH),
[upektuBa EC 06 orpaHuyeHun cogepxanus BpeaHbix Bewlects (RoHS), upektusa
06 MCNOMb30BaHUM U YTUNM3aLNN akKYMYNSTOPHbIX Gatapeit. [ns nonyyewns Gonee
noapo6Hoii HoOpMaLMK O COOTBETCTBIM yCTponcTBa TpeGoBaHusM pernameHta REACH
v aupekTuebl RoHS nocetute BeG-canT http://consumer.huawei.com/certification.
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Oeknapauus cooTeeTcTBUA EC

PaguouacToTHoe nanyueHve

BaxHasi HopMaLms O Paro4acTOTHOM U3yYeHIN:

CornacHo AMpekTMBe O Paano4acTOTHOM W3MYYEHUU, 3TO YCTPOWCTBO [AOMKHO

HafeBaTbCsl Ha 3anscTbe. HecobnioaeHne faHHO AMPEKTUBbLI MOXET NPUBECTM K

Ype3MepHOMY Pafno4acToTHOMY O6MyYeHuto.

3asBneHune

HacTtosiwmm komnanus Huawei Technologies Co., Ltd. 3asiBnsiet, 4To AaHHOe yCTpoiicTBO

COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TpeGoBaHWsIM 1 NpoYnm nonoxeHvsim Aupektusbl Coseta

EBponbl 2014/53/EU.

AKTyanbHyl BEPCUIO [eknapaunu COOTBETCTBUS CO BCEMU M3MEHEHUSMU U

[0NONHEHNsIMU cM. Ha Beb-caliTe http://consumer.huawei.com/certification.

[laHHOe YCTPOCTBO MOXeET UCMOoMNb3oBaThes BO Beex cTpaHax EC.

[Mpy 1cnonb3oBaHUM YCTPONCTBa COBMIOAaNTE HaLMOHaMbHbIE U PErMOHANbHBIE 3aKOHbI.

Vcnonb3oBaHve [AaHHOoro yCTpOI;iC‘TBa MOXET ObITb orpaHuyeHo (JaBMCIAT OT MECTHoOW CETIA).

I 1 HacToT U Tb

(a) Aimana3oHbl 4acToT, B KOTOpbIX paboTaeT aTo paguooGopyaoBaHue: HekoTopble

AnanasoHbl 4acToT He UCMONb3YyTCA B ONPEAENeHHbIX CTpaHax unu pernoHax. Bonee
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noapo6Hyo MHopMaLMIo cripallnBaiTe y MeCTHOTO orepaTopa CBSI3u.

(b) MakcumanbHasi paauo4acToTHash MOWHOCTb, NepejaBaemMas B guanasoHax
4acToT, B KOTOpbIX paboTaeT 3To paanoo6opyaoBaHMe: MakcuManbHasi MOLWHOCTb
BO BCEX AManNa3oHax MeHblUe MakCMMaribHOro NOpOroBOro 3HaYEHMs!, YKasaHHOTo B
COOTBETCTBYIOLLEM [APMOHU3MPOBAHHOM CTaHAapTe.

HoMWHamNbHbIE NOPOroBbIE 3HAYEHUS MANA30HOB YAaCTOT W BLIXOAHOM MOLIHOCTM

(v3ny 04 1 (Unwn) nep 1), NPUMEHSIEMbIE K 3TOMY paavoo6opyaoBaHuio:
NYX-B10: Bluetooth: 20 nbm

WHd 06 yapax 1 npor

C naHHbIM YCTPOVICTBOM PEKOMEH/IYETCS UCTONb30BaTh CrieayolLmMe akceccyaphbi:
BapsapgHoe ycTpoiicTBo: AF33-1 Ka6enb ans 3apsgkv

Bepcus nporpammHoro obecnevyenust yctporictea mogenu NYX-B10: V1.0.41
OBGHOBMEHUS NPOrPaMMHOr0 oBecneyeHns BbiMyckalTCs NPOU3BOAUTENEM MOCHe
BbiMycka YCTPOWCTBA W NPEAHA3HAYalOTCA ANs yCTpaHeHUs OWNGOoK B MPOrpaMmMHOM
obecneyeHnn nnu ontummaauun yHKLMA ycTporcTea. Bece Bepcum nporpamMMHOro
oGecneyeHns;, BbinylieHHbIE NPOM3BOAMTENEM, NPOLLNYU NPOBEPKY N COOTBETCTBYIOT
BCEM MPUMEHNUMBIM NpaBuiam.
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Monb3oBaTtens He uMmeeT AOCTyna K paAno4acTOTHbIM napameTpamMm yCTpOVICTEa
(HaanMep, AnanasoH 4acToT U BbIXOAHasA MOU.lHOCTb) N HE MOXET UX NU3MEHUTb.
AkTyanbHyl uHopmauuio 06 akceccyapax W nMporpaMMHOM ofecneyeHnn cMm. B
Aeknapauum cooTBeTcTBUs Ha Be6-caiiTe http://consumer.huawei.com/certification.
KocHuTecb okpaHa 4YeTbipe pasa KOCTALWKOW Nanbla, HaxMuTe U yaepxusaiite
(hyHKLIMOHABHYHO KHOMKY, 4TOGBI MOCMOTPETE NMULIEH3NM 11 HOPMATUBHYIO MHGOPMALIIO.
WHdopmaumio o TenedoHe ropsyen NUHUNA N agpece 3MEKTPOHHOM MOYThbl CryX6bl
NoAAEPXXKN KNNEeHTOB B Bawen CTpaHe unu pernoHe cMm. Ha BeG-canTe
http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

CobniopeHune HopmaTtuBoB ®eaepanbHoii komuccum no ceasm (FCC)
PaavoyacToTHoe usny4eHve

BaxHas MH(bOpMauMﬂ 0 paano4acTOTHOM U3NyYEeHUn:

CornacHo AWpeKkTuee O paanoyacToOTHOM U3nNy4YeHuwn, 3To yCTpOI;ICTEO AOIMKHO
HafeBaTbCs Ha 3anscTbe. HecobnioaeHne AaHHON AWPEKTUBLI MOXET NPUBECTU K
Ype3MepHOMY Paano4acTOTHOMY 06nyyeHuto.

3asiBneHue o cobnoaeHun Hopmatueoe FCC

[aHHoe o6opyaoBaHue GbINo NPOTECTUPOBAHO W MPU3HAHO COOTBETCTBYIOLWMM HOpMam



Knacca B gns uucpoBbix ycTpoicTB cornacHo Yactu 15 Pernamenta FCC. 3tn
HOpMbI BbInn paspaboTtaHbl Ans obecneveHns achHEKTUBHON 3aLUTLI OT BPEAHOrO
ANEeKTPOMAarHUTHOrO U3ny4YeHns B JOMaLLHUX YCNoBUAX. ,D,aHHOe yCTpOﬁCTBO reHepupyert,
ncnonb3yet U MOXeT n3nyyatb pagno4vyacTOTHYH 3HEpruio. nOQTOMy B cny4vae
HeCO6ﬂ}OL‘leHMR WHCTPYKUMM NO YCTaAHOBKE W 3KCnnyaTauuu, AaHHoe yCTpOljiCTBO MOXeT
BbI3bIBATb NOMEXW paanocBsan. Kak Gbl T HU Gbino, HET HUKAKOW rapaHTuu, B KaXaom
KOHKPETHOM criy4ae, 4To NoMexu He ﬁyﬂy'l' BO3HMKaTb. Ecnun ato yCTpOl?ICTBO Bbl3blBaeT
HeaonycTUMble NOMexXu npuema paavo- Unu TeneBU3NOHHbIX CUrHanoBs (‘-{TO MOXET BbITb
YCTaHOBNEHO NYTEM BbIKMIOYEHUS U BKMOYEHUSA yCTpOﬁCTEa), nonb3oBaTesnb MOXeT
nonbITatbCs U36aBUTLCS OT NOMEX nyTem BbINOMHEHUs crneayroLmx ﬂeﬁCTBMﬁZ
--U3ameHeHune HanpaeneHus unu nepemMelleHne I'IpMeMHOﬁ @HTEHHbI.
--YBenu4yeHne pacCTosiHNS Mexy YCTPOCTBOM U NpUHUMALOLLM 06OpYyaoBaHNEM.
--MopaknioyeHne ycTporcTBa v npuHMMatoLlero o6opyaoBaHus k pasHblM poseTkam
BNEeKTponuTaHus.
--BbI30B cneumnanucTa no paguo/Tenesn3MoHHOMY 06opyAoBaHuIo.
[laHHoe ycTpoiicTBO cooTBeTCTBYeT YacT 15 PernameHta FCC. PaGota yctpoiicTBa



cBsizaHa Co cneayloWUMKU ABYMS ycnoBusamu: (1) JaHHOEe YyCTPOMCTBO He MOXeT
ABMNATLCA UCTOYHUKOM HEOMyCTUMbIX NOMEX W (2) AaHHOE YCTPOICTBO [AOMIKHO
nornowarte BCE NMPUHUMaeMble NOMexu, BKMoYas Te, KOTOpble MOryT okasaTb
HexenarernbHoe BO3AeiCTBIE.

BHumanue! Jio6ble n3MeHeHUs Unu moaudukaumnm AaHHOrO YCTPOUCTBA, He
opo6peHHble komnaHueit Huawei Technologies Co., Ltd., MOryT NPUBECTM K
aHHYNMPOBaHWIO NpaBa Nonb3oBaTerns Ha aKCryaTaLuio AaHHOTO YCTPOCTBa.

ERL
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Bknagbll K KpaTKOMY PyKOBOACTBY Monb3oBaTens

1.M3roToBuTens, agpec Xyasan TekHonomxuc Ko., Nta. KHP, 518129, r.
LaHBKaHD, JTyHraH, baHeTAHb, AOMUHUCTPaTUBHOE
3paHue Xyasan TekHonomxwc Ko., Ita.

(Huawei Technologies Company Limited,
Administration Building, Huawei Technologies
Company Limited, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, 518129, Kutait)

Ten.: +86-755-28780808

2.HauveHosaHue 1 00O «Texkomnanusi Xyasai»

MecToHaxoxaeHve 121614, r. Mocksa, yn. Kpeinatckas, 4. 17, kopnyc 2
YMOMHOMOYEHHOTO 3rOTOBUTENEM

n1La B COOTBETCTBUM C

TpeGOBaHNAMU TEXHUHECKIX

pernameHToB TaMOXEHHOrO CoK3a
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3.UHdopmauus ans cessu

info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686

4.ToproBas Mapka

HUAWEI

5.HanmeHoBaHve n o6osHaueHne

duTtHec-Tpekep honor Band 3 moaens NYX-B10

6.HasHaueHne

duTHec-Tpekep honor Band 3 — MoaHbI
CMOPTUBHbIV GpacneT, KOTOpbIN MOXeT paboTaTb Ha
rny6uHe ao 50 M 1 BKIoYaeT yHKLUMN PU3NHECKUX
Harpy3oK v CHa, MOHUTOPMHIa MyNbca 1 NoMy4eHNst
yBefomneHuin. ViaeanbHoe AONONMHEHWE K

Bawwemy cmaptcoHy. Conpsarute utHec-Tpekep
€O CMapTOHOM U CrieauTe 3a hn3NIeckUMn
nokasaTensiMi Ha akpaHe Ballero crnopTusHoro
Bpacnerta.

7.XapaKTepucTVKu 1 napameTpbl

Bluetooth

8.MutaHne

-akkymynatopHas 6atapes: 105MA*Y
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9.CtpaHa nponsBoacTBa

Kurait

10.CootserctByeT TP TC

—TP TC 020/2011 «3nekTpomarHutHas
COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTBY

11.Mpasuna v ycnosusi 6e3onacHomn
aKcnnyaTaLum (MCronb3oBaHus)

O6opyaoBaHue npeaHasHaveHo Ans NCNonbL30BaHNs
B 3aKPbITbIX OTAN/IMBAEMbIX MOMELLEHUSIX NPU
TemnepaTtype okpyxatoLiero Bosgyxa -10-45 rpag.
C, 1 OTHOCUTENbHOM BMaXHOCTN He BbilLe 95%.
OBopynoBaHe He HYXaeTCs B NepUoanyeckom
obcnyxuBaHuM B TeHEeHUe cpoka crnyxobl. Cpok
cnyx6bl 3 ropa.

12.MpaBuna 1 ycrnosus MoHTaxa

MoHTax 060pyA0BaHIst NPOU3BOANTCS B
CoOTBETCTBUM C KpaTkiMM pyKOBOACTBOM
none30BaTens, NpUNaraemMom K JaHHoMy
o6opyaoBaHuio.
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13.MpaBuna n ycnosus XxpaHeHus

O6opyfoBaH1e [OMKHO XPaHNTLCS B 3aKPbIThIX
MOMELLEHNSIX, B 3aBOACKOV ynakoBke, npu
Temneparype OKpY)atoLLEro Bo3yxa OT MUHYC 20
po nnioc 45 rpap. C, 1 OTHOCUTENBHON BNAXHOCTH
He Bblle 95%. Cpok xpaHeHus 3 roaa. [lonyckaetcsa
wrabenunpoBaHue no BbicoTe He Honee 10 wWT.

14.Mpasuna 1 ycnosus nepesoskn
(TpaHcnopTupoBaHust)

MepeBoska 1 TpaHCNopTMpOBKa 0BOPYAOBaHMS
[I0NYCKAETCS TONMbKO B 3aBOACKON yNakoBke,
NoBbIMY BUAAMN TpaHCNopTa, Ges orpaHnyeHms
PacCTOAHNNA.

15.MpaBuna u ycnoswsi peanusaumm

Be3 orpaHuyeHmit

16.Mpasuna u ycnosus ytunusauum

Mo okoH4aHWUK cpoka cryx6bl o6opyaoBaHus,
obpatutech k oduLmansHomy Aunepy Ans
yTunusaumum o6opynosaHus.
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17.Mpasuna u ycnosus MpoussoanTCs B COOTBETCTBUM C KpaTkum
MOAKIIOYEHWS! K NIEKTPUUECKON PYKOBOACTBOM MOfb30BATENS, MpUaraemMom k
CETU 1 APYIUM TEXHUYECKUM [iaHHOMy 060opyoBaHMIO.

Cpe/icTBaM,NycKa, PerynupoBaxmus v

BBE/IEHNS B 9KCTyaTaLmio

18.CBefeHns 06 OrpaHu4eHusx O6opyaoBaHue npeaHasHaveHo Ans NCMoNb30BaHNs
B 1UCMOMB30BaHUN C y4eTOM B XKMIbIX, KOMMEPHECKMX 11 NPOU3BOACTBEHHbIX
npeaHasHavenns ans pabotsl B 30Hax 6e3 BO3AENCTBNS ONACHbIX U BPEAHbIX
KUIbIX, KOMMEPYECKUX 1 NPON3BOACTBEHHbIX (haKTOPOB.

MPON3BOACTBEHHBIX 30HAX O6opyfoBaHNe NpeaHasHadieHo Ans

KPYFIIOCYTOYHOW HENpPepbIBHOM 3KCryaTaumm
6e3 NocToAHHOro NpUcyTCTBMA oBCnyxuBatoLLero
nepcoHana
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19.UHbopmaumio 0 mepax npu
HEMCrpaBHOCTI 0GOPyAOBaHMSst

B cnyyae oGHapyeHnst HeucnpasHOCTH
obopyaoBaHus:

—BbIKriou1Te 060pyAOBaHHME,

—OTKIouMTE 06OPYAOBAHMIE OT ANEKTPUYECKON
cetu,

—o6GpaTUTECh B CEPBUCHBIV LIHTP MK K
aBTOPU30BAHHOMY INMEPY /NS NONyYeHNs
KOHCYIBTaLMM UM PEMOHTa 060py0BaHNS

20.MecsilL W rof WU3roTOBMEHWsA U
(unn) nHdopmauus o mecte
HaHeceHusi 1 cnocobe onpeaeneHns
rOAa U3rOTOBMEHNS!

[laTa 3roToBrneHns ycTpoicTBa ykasaHa Ha kopobke
B chopmate MM/IT (MM-mecsu, IT-rog).

21.3Hak cooTBeTCTBUSA

EAC
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Panduan Memulai Cepat

1. Menghidupkan daya atau memulai ulang secara otomatis setelah
pengisian daya

Masukkan bagian yang menonjol dari dudukan pengisian daya ke dalam lubang pemosisian
tali gelang, lalu kencangkan kait gesper. Level baterai akan ditampilkan di layar.

Sensor pemantauan
denyut jantung

. Layar
Port pengisian daya v

VY Tombol

sensitif-sentuhan
Lap port pengisian daya hingga kering sebelum mengisi daya agar kotoran dan air
tidak mengenai bagian logam, yang dapat menyebabkan hubungan pendek atau risiko

keselamatan lainnya.
- Jika layar gelang bergaris-garis atau menjadi hitam, pasangkan gelang ke pengisi daya
untuk memulai ulang gelang tersebut. o1




2. Mengunduh Huawei Wear Eﬂbm

Untuk mengunduh dan memasang aplikasi Huawei Wear, pindai kode
QR yang ada di sisi kanan dokumen ini, atau cari Huawei Wear di
Google Play Store atau Apple App Store. E

3. Menyandingkan gelang Anda dengan ponsel
Untuk menyandingkan gelang dengan ponsel Anda, ikuti petunjuk di layar pada aplikasi
Huawei Wear dan sentuh tombol sensitif-sentuhan di gelang Anda untuk menyandingkan.

4. Mendapatkan bantuan

Pindai kode QR yang ada di sisi kanan dokumen ini atau lihat panduan
pengguna pada aplikasi Huawei Wear untuk informasi lainnya tentang
koneksi dan fungsi serta kiat penggunaan.
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Hak cipta © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. Semua hak dilindungi
undang-undang.

DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN UNTUK TUJUAN INFORMASI SAJA, DAN TIDAK
MENGGANTIKAN JENIS GARANSI APA PUN.

Merek Dagang dan Izin

O\ W

wuawes HUAWEI, dan SN2 adalah merek dagang atau merek dagang terdaftar

dari Huawei Technologies Co., Ltd.

Merek kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh

Bluetooth SIG, Inc. dan penggunaan tanda ini oleh Huawei Technologies Co., Ltd.

dilakukan di bawah lisensi.

Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang

disebutkan mungkin merupakan hak milik dari pemilik yang bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk lebih memahami bagaimana cara kami melindungi informasi pribadi Anda,

harap lihat kebijakan privasi yang ada di http://consumer.huawei.com/privacy-policy,
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atau baca kebijakan privasi dan persyaratan layanan menggunakan aplikasi tersebut
setelah menyandmgkannya dengan ponsel Anda.
dan Area Peledak
« Matikan telepon seluler atau perangkat nirkabel Anda ketika berada di area
peledakan atau di area yang dipasangi tanda untuk mematikan "radio dua-arah”
atau "perangkat elektronik" agar tidak mengganggu operasi peledakan.
Operasi dan keselamatan
« Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau
tidak kompatibel dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.
Suhu yang ideal adalah -10°C hingga +45°C.
Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar
atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah dengan penyedia layanan Anda untuk
mendapatkan informasi lainnya.
Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm
yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah
gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut. Jika menggunakan alat
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pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu

jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari

langsung. Jangan letakkan perangkat dan baterai di atas atau di dalam perangkat

pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator.

Patuhi peraturan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk

mengurangi risiko kecelakaan, jangan gunakan perangkat nirkabel Anda ketika berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat

Anda, jangan gunakan perangkat di lingkungan yang berdebu, berasap, lembap,

atau kotor atau di dekat medan magnet.

Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di

tempat penyimpanan bahan mudah menyala atau mudah meledak (misalnya,

di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di

lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.

Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan

setempat. Perangkat, baterai, dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang
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sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat
menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.
Perangkat ini telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan daya tahan
terhadap air dan debu pada kondisi lingkungan tertentu.
Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan
mencoba melepaskan baterai, jika Anda melepaskannya, perangkat dapat
menjadi rusak. Untuk mengganti baterai, bawa perangkat ke pusat layanan resmi.
Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai,
literatur, atau kemasan mengingatkan Anda bahwa semua produk
elektronik dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah
ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem
pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna
I bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan
menggunakan titik atau layanan pengumpulan yang ditetapkan untuk mendaur ulang
secara terpisah limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai, sesuai
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dengan undang-undang setempat.

Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan
bahwa limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang
melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan lingkungan,
penanganan yang salah, penghancuran yang tidak disengaja, kerusakan, dan/atau
daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi dapat
membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke
mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, harap hubungi otoritas, peritel,
atau layanan pembuangan limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs
web http://consumer.huawei.com/en/.

Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini dan setiap aksesori kelistrikan mematuhi aturan setempat yang
berlaku mengenai larangan penggunaan zat berbahaya tertentu di dalam peralatan
listrik dan elektronik, seperti peraturan EU REACH, RoHS, dan Baterai (jika
disertakan), dll. Untuk mengetahui deklarasi konformitas tentang REACH dan
RoHS, harap kunjungi situs web kami http://consumer.huawei.com/certification.
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Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa
Persyaratan paparan RF
Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):
Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk
dikenakan pada pergelangan tangan. Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini
dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas yang ditetapkan.
Pernyataan
Dengan ini, Huawei Technologies Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini
memenuhi persyaratan esensial dan ketentuan lain yang relevan dari Directive
2014/53/EU.
Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di
http://consumer.huawei.com/certification.
Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.
Patuhi peraturan lokal dan nasional tempat perangkat tersebut digunakan.
Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.
Pita frekuensi dan daya
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(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin
tidak tersedia di seluruh negara atau di seluruh area. Harap hubungi operator
setempat untuk perincian lainnya.
(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi
pengoperasian peralatan radio: Daya maksimum untuk semua pita frekuensi adalah
kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam Standar Harmonisa terkait.
Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi)
untuk peralatan radio ini adalah sebagai berikut:
NYX-B10: Bluetooth: 20 dBm
Informasi Perangkat Lunak dan Aksesori
Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:
Dock pengisian daya: AF33-1 Kabel pengisian daya
Versi perangkat lunak produk tersebut adalah NYX-B10: V1.0.41
Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau
meningkatkan fungsi setelah produk tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak
yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari
peraturan terkait.
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Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat

diakses pengguna, dan tidak dapat diubah pengguna.

Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC

(Deklarasi Konformitas) di http://consumer.huawei.com/certification.

TKetuk layar sebanyak empat kali menggunakan buku jari Anda, lalu tekan dan

tahan tombol sensitif-sentuhan untuk melihat layar E-label.

Harap kunjungi http://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat hotline

dan alamat email terbaru di negara atau kawasan Anda.

Kesesuaian terhadap Peraturan FCC

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk

dikenakan pada pergelangan tangan. Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini

dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas yang ditetapkan.

Pernyataan FCC

Peralatan ini telah diuji dan didapati memenuhi syarat terhadap batasan untuk
100



perangkat digital Kelas B, sesuai dengan Bagian 15 dari Aturan FCC. Batasan
ini didesain untuk menyediakan perlindungan wajar terhadap interferensi yang
membahayakan di bangunan tempat tinggal. Peralatan ini menghasilkan,
menggunakan, dan dapat memancarkan radiasi energi frekuensi radio dan, jika tidak
dipasang dan digunakan sesuai dengan petunjuk, dapat menyebabkan interferensi
yang membahayakan terhadap komunikasi radio. Namun, tidak ada jaminan bahwa
interferensi tidak akan terjadi pada instalasi tertentu. Jika peralatan ini benar-benar
menyebabkan interferensi yang membahayakan terhadap penerimaan sinyal radio
atau televisi, yang dapat ditentukan dengan cara mematikan lalu menghidupkan
peralatan tersebut, pengguna disarankan untuk mencoba mengatasi interferensi
tersebut dengan salah satu atau beberapa cara berikut ini:

--Mengubah arah atau mengubah lokasi antena penerima.

--Meningkatkan jarak antara peralatan dan perangkat penerima.

--Menghubungkan peralatan ke stopkontak pada sirkuit yang berbeda dengan yang

digunakan untuk perangkat penerima.
--Berkonsultasi ke dealer atau teknisi radio/TV berpengalaman untuk mendapatkan bantuan.
101



Perangkat ini memenuhi syarat yang ditetapkan pada Bagian 15 dari Aturan
FCC. Pengoperasian tunduk pada dua ketentuan berikut ini: (1) perangkat ini
tidak menyebabkan interferensi yang membahayakan, dan (2) perangkat ini
harus menerima setiap interferensi yang diterima, termasuk interferensi yang
menyebabkan operasi yang tidak diinginkan.

Perhatian: Setiap perubahan atau modifikasi terhadap perangkat ini yang tidak

disetujui secara tertulis oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dapat membatalkan hak
pengguna untuk mengoperasikan peralatan tersebut.
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Hizh Baglatma Kilavuzu
1. Sarj edildikten sonra otomatik olarak agma veya yeniden baglatma

Sarj yuvasinin gikintili kismini bant seridinin bosluguna dogru yerlestirin, sonra
tokay! sabitleyin. Ekranda pil seviyesi gorintiilenecektir.

Kalp atis hizi gézetim
) ) sensori
)% \% Sarj yuvasi Ekran
e ) Dokunmatik
7 /;

digme
DX Sarj etmeden 6nce metal temaslarinda, kisa devre veya diger giivenlik
risklerine neden olabilecek kir ve sudan kaginmak igin sarj portunu kuru bir
sekilde silin.
Egder bant ekrani tutukluk yapar veya kararirsa, bandi yeniden baglatmak igin
sarja takin.
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2. Huawei Wear'i indir

=
1
[a]

Huawei Wear uygulamasini indirmek ve yiiklemek igin, sagdaki
QR kodunu tarayin veya Google Play Store veya Apple App
Store'da Huawei Wear'i arayin.

3. Bandinizi telefonunuzla eglestirme

Bandi telefonunuzla eslestirmek i¢cin Huawei Wear uygulamasindaki ekran
yonergelerini izleyin ve eslestirmek igin bandinizdaki dokunmatik digmeye dokunun.

4. Yardim alma

Baglanti ve iglevler ile kullanim tavsiyeleri hakkinda daha
fazla bilgi icin sagdaki QR kodunu tarayin veya Huawei Wear
uygulamasindaki kullanici kilavuzunu inceleyin.
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Telif Hakki © Huawei Technologies Co., Ltd. 2017. Tiim haklari saklidir, X
BU BELGE SADECE BILGI AMACLIDIR VE HICBIR TURDE GARANTI TESKIL

Z. .
Ticari Markalar ve Izinler

)
EA‘%, HUAWEI Ve s'é Huawei Technologies Co., Ltd. sirketinin ticari markalari
veya tescilli ticari markalaridir.
Bluetooth® s6zcligu marka ve logolari_Bluetooth SIG, Inc.'e ait tescilli ticari
markalardir ve bu tir markalarin Huawei Technologies Co., Ltd. tarafindan her turlii
kullanimi lisans kapsamindadir.
Bahsedilen diger ticari markalar, drlin, hizmet ve sirket isimleri, kendi sahiplerinin
miilkiyetinde olabilir.
Gizlilik Politikasi
Kisisel bilgilerinizi nasil koruma altina aldigimizi daha iyi anlamak igin liitfen
http://consumer.huawei.com/privacy-policy adresindeki Pizlilik bildirimine bakin
veya uygulamayla telefonunuzu eslestirdikien sonra uygulamayi kullanarak gizlilik
politikasini ve hizmet kosullarini okuyun.
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Galistirma ve giivenlik

« Onaylanmamis ya da uyumsuz bir glic adaptori, sarj cihazi veya pil kullanmak

yangin, patlama ya da diger tehlikelere neden olabilir.

Ideal sicakliklar -10°C ila +45°C arasindadir.

Bazi kablosuz cihazlar, isitme cihazlarinin veya kalp pillerinin performansini

etkileyebilir. Daha fazla bilgi icin hizmet saglayiciniza danisin.

Kalp pili Greticileri, kalp pili ile olasi bir girisimi énlemek igin bir cihazla bir kalp

pili arasinda en az 15 cm mesafenin korunmasini tavsiye etmektedir. Kalp pili

kullantyorsaniz, cihazi kalp pilinin karsi tarafinda tutun ve on cebinizde tasimayin.

Cihaz ve pili agirn sicaktan ve dogrudan giines 1sigindan uzak tutun. Bunlari mikrodalga

firin, soba ya da radyator gibi 1sitma cihazlarinin Ustline veya igine koymayin.

Cihazi kullanirken yerel yasalara ve yonetmeliklere uygun hareket edin. Kaza

riskini azaltmak igin, ara¢ kullanirken kablosuz cihazinizi kullanmayin.

Cihazinizin pargalarina ya da i¢ devrelerine gelebilecek hasari 6nlemek igin,

cihazi tozlu, dumanli, nemli ya da kirli ortamlarda veya manyetik alanlarin

yakininda kullanmayin.

Cihazi yanici maddelerin ya da patlayicilarin depolandigi yerlerde (6rnegin
106



benzin istasyonu, yag deposu veya kimyasal fabrikasﬁ kullanmayin, depolamayin
ya da buralara tagimayin. Cihazinizi bu ortamlarda kullanmaniz patlama ya da
yangin riskini artirir.

Bu cihazi, pili ve aksesuarlari yerel mevzuata uygun elden gikarin. Normal ev
atiklariyla birlikte atilmamalidir. Yanlis pil kullanimi yangina, patlamaya veya diger
tehlikelere neden olabilir.

Cihaz testten gegirilmis olup belirli ortamlarda su ve yoza karsi direng géstermistir.
Cihazda yerlesik, ¢ikarilamaz bir pil bulunmaktadir, pili ¢cikarmaya calismayin;
aksi halde cihaz hasar gérebilir. Pili degistirmek icin cihazi yetkili bir servis
. merkezine géturtin.

Uriniindiziin, pilinin, kitapgiginin ya da ambalajinin {izerinde garpi isareti

bulunan tekeriekli ¢op kutusu sembolii, galisma émiirlerinin sonunda farkli

atik toplama noktalarina gétiriimeleri gerektigi anlamina gelir; bunlar ev

coplerinin normal atik akisiyla birlikte imha edilmemelidir. Ekipmanin

I belirlenmis bir toplama noktasini ya da atik elektrik ve elektronik

ekipmanlarin (WEEE) ve pillerin yerel kanunlara gore ayri olarak geri déntstimi
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hizmetini kullanarak atiimasi kullanicinin sorumlulugudur.

Ekipmaninizin diizglin sekilde toplanmasi ve geri dénlisimi elektrikli ve elektronik
ekipman (EEE) atiklarinin, kiymetli materyaller muhafaza edilecek ve insan
sagligini ve gevreyi koruyacak sekilde geri donlsiiminin yapilmasini saglamaya
yardimcidir; ¢alisma émriniin sonunda uygun olmayan sekilde islenmesi, kazara
kiriimasi, hasar gérmesi ve/veya uygun olmayan sekilde geri dontsiminin
yapilmasi saglida ve gevreye zararl olabilir. EEE atiklarinizi nerede ve nasil elden
cikaracaginiz hakkinda daha fazla bilgi igin, liitfen yerel makamlarla, bayiniz ile ya
da ev atiklari imha servisiyle iletisime gegin veya http://consumer.huawei.com/en/
adresini ziyaret edin.

Tehlikeli maddelerin azaltilmasi

Bu cihaz ve tiim elektrikli aksesuarlar, EU REACH, RoHS ve Pil (varsa) mevzuatlari
gibi elektrikli ve elektronik ekipmanlarda belirli zararli maddelerin kullaniminin
kisitlanmasina iligskin yirtrlikteki yerel kanunlarla uyumludur. REACH ve RoHS
uyumluluk bildirimleri igin lutfen http://consumer.huawei.com/certification adresini
Zziyaret edin.
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AB mevzuatina uygunluk

RF maruz kalma gereksinimleri

Radyo frekansi (RF) radyasyonuna maruz kalmayla ilgili dnemli gtivenlik bilgileri:

RF maruz kalma diizenlemeleri, cihazin sadece bilege takilarak kullaniimasini

gerektirir. Bu kilavuza uymamak RF maruz kalma sinirlarinin asiimasiyla

sonuglanabilir.

Bildirim

Bu belgeyle, Huawei Technologies Co., Ltd. bu cihazin 2014/53/EU Y6netmeligi'nin

esas gereksinimleri ve ilgili diger hiikimlerine uygun oldugunu beyan eder.

DoC belgesinin (Uygunluk Beyani) en giincel ve gegerli versiyonunu

http://consumer.huawei.com/certification adresinden inceleyebilirsiniz.

Bu cihaz AB’nin tim tye lkelerinde kullanilabilir.

Cihazin kullanildidr tilkenin mevzuatini ve mahalli mevzuati dikkate alin.

Bu cihazin kullanimi yerel sebekeye bagli olarak kisitlanabilir.

Frekans bantlari ve gii¢

(a) Telsiz ekipmanin c¢alistigi frekans bantlari: Bazi bantlar tim Ulkeler veya tim

bolgelerde kullanilamayabilir. Daha fazla detay igin yerel operatériiniize bagvurun.
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(b) Telsiz ekipmanin ¢alistigi frekans bantlarinda iletilen maksimum radyo frekans
guct: Tim bantlar i¢in maksimum glg ilgili Harmonize Standartta belirlenmis en
yiiksek sinir degerin altindadir.

Bu telsiz ekipman igin gecerli frekans bantlari ve iletilen (1sima ve/veya temas
yoluyla) nominal gui¢ limitleri asagidadir:

NYX-B10: Bluetooth: 20 dBm

Aksesuarlar ve Yazihmla ilgili Bilgiler

Asagidaki aksesuarlarin kullaniimasi tavsiye edilir:

Sarj yuvasi: AF33-1

$arj kablosu

Urliniin yazilimi stirimi NYX-B10: V1.0.41

Uriin piyasaya sunulduktan sonra hatalari gidermek veya dzellikleri_iyilestirmek
amaciyla Uretici firma yazilim guncellestirmeleri yayinlayacaktir. Uretici firma
tarafindan yayinlanan tiim yazilim striimleri onayli olup yine ilgili kurallarla uyumludur.
Hicbir RF parametresine (6rnegin, frekans araligi ve ¢ikis giicli) kullanici tarafindan
erisilemez ve degistirilemez.

Aksesuarlar ve yazilim hakkinda en g[,'ln(ﬁlobilgiler icin litfen



http://consumer.huawei.com/certification adresinden DoC belgesine (Uygunluk
Beyani) bakiniz.

Ekrana dort kez dokunun, e-etiket ekranini goriintiilemek igin dokunmatik diigmeye
basili tutun

Bulundugunuz (lkedeki veya bélgedeki glincel yardim hatti veya e-posta adresi igin
ltitfen http://consumer.huawei.com/en/support/hotline adresini ziyaret edin.

FCC Mevzuatina Uygunluk

RF maruz kalma gereksinimleri

Radyo frekansi (RF) radyasyonuna maruz kalmayla ilgili énemli gtivenlik bilgileri:
RF maruz kalma diizenlemeleri, cihazin sadece bilege takilarak kullaniimasini
gerektirir. Bu kilavuza uymamak RF maruz kalma sinirlarinin asiimasiyla
sonuglanabilir.

FCC bildirimi

FCC Kurallari Kisim 15 uyarinca bu cihaz test edilmis ve B Sinifi dijital cihaz
sinirlarina uygunlugu saptanmistir. Bu sinirlar, konut kurulumlarinda zararli
girisimlere karsi uygun koruma saglamak Ulzere tasarlanmistir. Bu ekipman



radyofrekansi enerjisi Uretmekte, kullanmakta ve yayabilmektedir ve talimatlara
uygun sekilde kuruimadigi ve kullaniimadigi takdirde radyol/telsiz iletisimine zarar
veren girisimlere neden olabilir. Ancak belirli bir kurulumda girisim (parazitlenme)
meydana gelmeyecegine yonelik bir garanti verilemez. Bu cihazin radyo ve
televizyon yayinlarinin aliminda zararli girisimlere neden olup olmadigi cihaz agilip
kapatilarak belirlenebilir; kullaniciya asagidaki bir veya birkag énlemi uygulamak
suretiyle girisimi diizeltmesi 6nerilir:

--Alici antenin yéniini veya yerini degistirin.

--Ekipman ile alici arasindaki ayrimi arttirin.

--Ekipmani, bir devre lzerinde alicinin bagli oldugu prizden farkli bir prize baglayin.
--Yardim igin saticlya veya deneyimli bir radyo/TV teknisyenine bagvurun.

Bu aygit FCC Kurallari Bélim 15 ile uyumludur. Isletim asagidaki iki sarta tabidir:
(1) bu cihaz zararli girisime neden olmayabilir ve (2) bu cihaz, istenmeyen isletime
neden olabilecek girisim dahil, alinan her tir girisimi kabul etmelidir.

Dikkat: Bu cihazda, Huawei Technologies Co., Ltd. tarafindan uygunluk icin agik
bicimde onaylanmamis degisiklikler ya da diizenlemeler, kullanicinin ekipmani
calistirma yetkisini gecersiz kilabilir. "2
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